

社区好声音，唱响青春梦

香港中路街道五四广场社区举办青年歌唱比赛，吸引众多“好声音”参加

□文/图 半岛记者 张潇 通讯员 王一星 宋喜英 彭东军 报道

本报讯 近日，为助力“新时代文明实践”活动的开展，丰富五四辖区青年人的文化生活，给大家提供一个展现梦想的舞台，第一届五四广场社区青年歌唱比赛海选正式拉开帷幕！此次活动共吸引了50多位“社区好声音”前来参加，他们的声音也给大家留下了深刻的印象。

活动当天，现场座无虚席，有些观众一早就来到了五四广场社区，“听说社区办了一个青年歌唱比赛，我们就早点来看看。”居民陈丽英笑着说道。而前来参加本次赛事的选手也是早早前来准备，共45人。他们分别来自五四辖区的各个楼宇和驻街单位，每位选手各具特色，倾情演绎，展现了“五四青年嗨起来”的动感风貌。

比赛正式开始后，大家纷纷一展“身手”，唱起自己最拿手的歌曲，而优美的旋律、动听的歌声也让现场观众大呼过瘾。经过激烈角逐和评委老师的严格评



青年歌唱比赛最终获奖选手出炉。

选，最终晋级12强选手进入决赛。而激烈的决赛也在一周后全面展开。本次活动社区还邀请到了2012中国好声音上

海赛区亚军盛一鸣老师来作为本次比赛的特邀嘉宾，一曲高难度的《等待》拉开了决赛的序幕。

经过前期海选，十二强选手终于走上了决赛舞台。9月21日下午，青岛贵都国际大饭店歌声响起，12名选手各展歌喉，为现场观众献上了一场精彩纷呈的视听盛宴。经过三轮激烈的角逐，最终，来自学而思文理培训学校的李东峰荣获五四广场社区第一届青年歌唱比赛冠军，天安人寿保险股份有限公司的李伟健荣获亚军，格林到国际英语培训学校的石蕾荣获季军。而青岛高阳国际物流有限公司的刘祥获得“最具创意选手”奖、青岛中科高速公路设施有限公司的张鑫获得“最具潜力选手”奖以及青岛鲁宏源物业管理有限公司的王森获得“最具舞台表现力选手”奖。

五四广场社区青年歌唱比赛的成功举办，丰富了辖区青年的文化生活，进一步加强了社区党委与两新组织的互动，真正助力“新时代文明实践”的开展，取得了良好的效果，并为后续青年活动的开展打响了第一枪。

[图说香港中路]

访企业



□半岛记者 张潇 报道

近日，五四广场社区党委书记韩波走访中富泰科集团，对党建工作进行参观指导。韩波表示，党建工作是一切工作的基础，是非常重要的工作，面对日前复杂多变的国际形势，需要坚定不移推进党建工作。作为共产党员，需要坚定共产主义信仰，时刻以党性修养规范自己的言行，起到模范带头作用。中富泰科集团和会谈过后表示，将积极与上级党委联动，汲取上级党委的先进思想和工作方法，将党建工作落到实处，增强集团党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

送祝福



□半岛记者 张潇 报道

在八月十五中秋节来临之际，云霄路社区党委书记王宗甲、副书记班振业一同来到“空战英雄”高翔和老党员曹淑姿家中走访慰问，并为两位老党员送去了慰问品和节日的问候。在老党员曹淑姿家中，也感谢老党员曹淑姿，多年来发挥余热，发挥模范带头作用，做社区的贴心人、知心人，帮助社区党支部做好社区工作，增强了党组织的凝聚力和战斗力。

拆违建



□半岛记者 张潇 报道

近日，浮山所社区拆除了位于江西路41号的违法建筑，该处违法建立了私搭顶棚，工作人员之前曾多次与房主联系进行宣传教育，明确了拆除的时间和流程，并责令房主限期清理违建内的个人物品。在房主自行清理完违建内的个人物品后，浮山所社区积极配合城管中队将违法建筑进行清除，清运建筑垃圾，并恢复院墙原貌。

多份谨慎，让孩子远离意外



□半岛记者整理

有些家长总觉得骇人听闻的意外离我们很远。可现实生活中，由于意外疏忽而导致孩子受伤害的痛心事件不在少数。每次意外都是一场无法挽回的悲剧。为人父母，多一份谨慎永远都不过分，让孩子离意外和危险远一些。本报为家长们整理出常见的几种意外预防，特别是家中有0~6岁的婴幼儿的。

跌伤。家中台面与窗台距离过近，应考虑预防孩子跌落；孩子独自在床上时，应有床栏；住楼房的家庭，应给窗户安装护栏。

烧烫伤。给孩子准备洗澡水时，应先放凉水后加热水，避免碰倒装热水的容器；使用热水袋给新生儿取暖时，要将塞子塞紧，并用毛巾或厚布包裹起来，不宜让新生儿皮肤直接接触到热水袋；饭菜晾凉后再喂，不应放在桌边，特别是不能放在有桌布的桌子上，以免被孩子碰翻；

蚊香、热水瓶应放在离孩子较远的地方；6岁以下孩子不宜进厨房。

窒息。婴幼儿宜单独睡婴儿床，避免在床上放置毛绒玩具或多余的尿布、衣被等；如果和父母一起睡，婴幼儿宜单独睡在一个被子里，防止父母熟睡时压到。

中毒。不宜把药物、洗涤用品、杀虫剂、刀剪等利器、火柴等易燃品，放在孩子能接触到的地方，以防误食误伤或中毒；过敏性体质的孩子慎用毛绒玩具。

溺水。习惯用浴缸的家庭，应及时将浴缸里的水放干，浴室门关好；家庭中有水桶、水缸不留水，水井应加盖；屋外有水沟、池塘等，要装护栏，若实在无法安装，应照看好孩子，以免落水。

交通意外。乘坐小型汽车时，应给孩子准备专用汽车坐椅；任何时候都不应将孩子单独留在汽车里；坐自行车后座时，防止脚插入自行车后轮。

其他。经常检查孩子的手指和脚趾是否被手套或被褥上的丝线缠绕，以免因血流不通造成组织坏死；经常给孩子修剪指甲，宜把指甲尖修圆，照看孩子的人也不宜留长指甲；电源插座应有一定高度，电源插孔应用专用绝缘片保护好；对孩子行体格检查时，应注意看孩子身上是否有异常的青紫、外伤等，特别是女童。如发现孩子有受到虐待的可能，一定要追问，必要时报警处理。

生活小常识

□半岛记者 张潇 整理

- 1、火灾袭来时要迅速逃生，不要贪恋财物。
- 2、家庭成员平时就要了解掌握火灾逃生的基本方法，熟悉几条逃生路线。
- 3、受到火势威胁时，要当机立断披上浸湿的衣物、被褥等向安全出口方向冲出去。
- 4、穿过浓烟逃生时，要尽量使身体贴近地面，并用湿毛巾捂住口鼻。
- 5、身上着火，千万不要奔跑，可就地打滚或用厚重衣物压灭火苗。
- 6、遇火灾不可乘坐电梯，要向安全出

口方向逃生。
7、若所有逃生线路被大火封锁，要立即退回室内，用手电筒、挥舞衣物、呼叫等方式向窗外发送求救信号，等待救援。如何防止烫伤？

1. 从炉火上移动开水壶、热油锅时，应该戴上手套用布衬垫，防止直接烫伤；端下的开水壶、热油锅要放在人不易碰到的地方。
2. 油是易燃的，在高温下会燃烧，做菜时要防止油温过高而起火。万一锅中的油起火，千万不要惊慌失措，应该尽快用锅盖盖在锅上，并且将油锅迅速从炉火上移开或者熄灭炉火。